
Підсумки конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

шкільного наукового товариства 

 

Уже вкотре у стінах Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№5 зібралися юні науковці – учасники шкільного наукового товариства, учні 7-

11 класів. Усі вони представляли на розгляд компетентного журі результати 

своїх наукових досліджень. Із вітальними словами та побажаннями успіху до 

присутніх звернулися директор школи Нездіймишапка Т.М. та її заступник із 

навчально-виховної роботи Каща А.І.  

Усі учасники конкурсу-захисту – переможці і призери олімпіад, 

конкурсів, активні учасники літніх профільних таборів. Вони представляли 

наукові проекти і доробки шкільного наукового товариства у таких секціях:  

«Філологія», «Екологія та аграрні науки», «Математика, фізика, технічні та 

комп’ютерні науки», «Історичне краєзнавство».   

За підсумками засідання журі визначило найкращих доповідачів. 

Переможців нагороджено грамотами.  

І місце -      Парфило Вікторія, учениця 11 класу, «Біоіндикація 

забруднення повітря в сосновому лісі, за станом сосни звичайної» (учитель 

Склярова  В.М.); 

ІІ місце - Вінніченко Богдан, учень 9 класу, «Інтерв’ю з Борисом 

Ткаченком (історико-літературна розвідка)» (керівник наукової роботи      

Дунай О.В.); 

                    Шабалдас Надія, учениця 10 класу, «Темпоральна лексика у 

творчості Л.Костенко» (учитель Дунай О.В.); 

ІІІ місце - Тарасенко Діана, учениця 8 класу, «Етимологічні дублети в        

англійській мові» (учитель Свистун Я.Б.); 

                  Пінчук Софія, учениця 8 класу, «Аліквотні дроби» (науковий 

керівник Каща А.І.);  
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                 Волинська Каріна, учениця 9 класу, «Шкільна форма з 

погляду матеріалознавства» (учитель Шиян Т.М.); 

             Карпенко Анастасія, учениця 8 класу, «Пам’ятки архітектури 

рідного краю» (учитель Василющенко О.О.). 

Журі відзначило високий рівень учнівських наукових досліджень, їх 

науковий експериментальний характер, наукову новизну та актуальність. 

Тож бажаємо подальших успіхів і нових досягнень нашим 

юним науковцям! 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


